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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Miért ne mehetne el Zsuffa Tünde egy Fidesz-vereségen örömköd? buliba? Miért ne nevetgélhetne együtt egy
szellemi Lenin-fiúval.

Mi is megírtuk, Zsuffa Tünde, az Esztergom–budapesti F?egyházmegye sajtószóviv?je, Erd? Péter bíboros
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jobbkeze is felt?nt azon a házibulin, ahol ismert baloldali megmondóemberek ünnepelték a Fidesz választási
vereségét. 

Az eseményr?l közölt fotón Tünde asszony éppen Tóta W. Árpád HVG-publicista mell?l mosolyog a lencsébe.
(Tóta régi, masszív provokátor, évekkel ezel?tt írt „Jézus-portréja” hív? embereknél ma is kiveri a biztosítékot.
Legüt?sebb mondatát idézem: „Idejött egy rendszergazda-külsej? fiatalember, aki egyébként Isten fia volt, addig
pattogott, míg keresztre feszítették, és nekünk ett?l lesz jó.”)

Persze miért ne mehetne el Zsuffa Tünde egy Fidesz-vereségen örömköd? buliba? Miért ne nevetgélhetne együtt
egy szellemi Lenin-fiúval. Magánügy. Nyilván bennem van a hiba, hogy nem tudom összerakni ezt a Zsuffa Tündét
azzal a Zsuffa Tündével, akinek néhány évvel ezel?tti könyvbemutatóján (Az Ég tartja a Földet) t?le magától
hallottam léleknemesít? gondolatokat arról a Szent Erzsébetr?l – II. András királyunk gyermekér?l –, akit hatalmi
érdekek szakítottak el családjától, ám tragédiákkal övezett élete sem kérgesítette meg a szívét, szegények és
betegek oltalmazója lett, s már rövid élete során szentként tiszteltek. Ott, a könyvbemutatón tudtam meg azt is,
hogy a teológia–történelem szakon végzett szerz?re nagy hatással volt Ratzinger bíboros, a kés?bbi XVI. Benedek
pápa; az ? el?adásain értette meg, hogy csak azokból válhat igaz ember, akiket Isten megpróbál.

Azt elfogadom, hogy az ég tartja a Földet, de vajon mi tartotta a bulinak helyet adó lakás mennyezetét, hogy nem
omlott rá Tünde asszonyra?

Borítókép: Széls?séges és egyházellenes arcok között ünnepelt Erd? Péter bíboros jobbkeze, Zsuffa Tünde
(Forrás: Facebook)
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